moakodoar

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

Aprayn 30902

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

=54

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Hyundai ix35 20,24 2010-2015 [|KIA Sportage 20,24 2010-2016

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

——
By
\\ - 1
\\/".-
KomnnekT kpenexa
1 —1 My 60x14x6 A20 B10 M8 4wt |5 ’ Bont DIN 933 — 8.8 08x030 4wt
~ emndep wr ’ onT — 8.8 08xl wr
2 — 0 [eo] 2 6 B DIN 933 — 8.8 08x035 2
h LWawn6a Nposepa DIN B 127
3 M Bont DIN 933 - 8.8 06x030 |4 wTt |7 ¥ |Mos, cpennss cepns: 6 wr
o LLan6a kysos. DIN 9021 M 08
4 (= ) |Wan6a kysos. DIN 9021 M 06(4 wt |8 *200* 6 wr




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

N306paxeHne oTCyTCTBYeT

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb 60KOBbIE NbINbHUKN. HaXXMBUTb NpaBbii U NEBbIA KPOHLUTEHbI B OTBEPCTUS NOHXEPOHOB (MPeABapUTENibHO BbIHYB 13 HUX 3arnyLuku) ¢
nomolubto MY 60x14x6 A20B10 M8 n 6ontoB M8x35.

2. YCTaHOBUTb 3a[iH/e TOYKM 3aLMTbl B OTBEPCTUSA NogpamHuka ¢ nomoubio MY 60x14x6 A20B10 M8 n 6ontoB M8x30.

3. 3akpenuTb nepegHue TOYKM 3aLLmUTbl ¢ NomoLLbio 6ontoB M8x30 B paHee yCTaHOBINEHHbIE KPOHLUTEWHbI CKBO3b OTBEPCTUSI B MblfbHUKE. Mpyn
HeobxoaMMOCTU 3aKkpenuTb GOKOBbIE MbIIbHUKK € NOoMOLLbI 6onToB M6x30 BMeCTO WTaTHbIX 60NTOB.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:12:40




